
ОРГАНІЗАЦІЯ ВЗАЄМОДІЇ ПУБЛІЧНОЇ ВЛАДИ З ГРОМАДЯНСЬКИМ 

СУСПІЛЬСТВОМ 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: надання здобувачам вищої освіти 

теоретичних знань та практичних вмінь щодо організації взаємодії публічної влади з 

громадськими організаціями, об’єднаннями, суспільними рухами, які складають громадянське 

суспільство. 

Основні завдання навчальної дисципліни: формування у здобувачів вищої освіти 

понятійного апарату дисципліни, засвоєння основних теорій та принципів налагодження та 

організації взаємодії публічної влади та громадянського суспільства, опанування нормативно- 

правової бази, яка забезпечує взаємодію; основні напрями та види реалізації взаємодії 

публічної влади з громадянським суспільством; проблеми у налагодженні взаємодії публічної 

влади з громадянським суспільством та шляхи їх подолання. 

Компетентності: 

загальні: 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК02. Здатність працювати в команді, мотивувати людей та рухатися до спільної мети, 

бути лідером, діяти соціально відповідально та свідомо. 

ЗК04. Здатність удосконалювати й розвивати професійний, інтелектуальний і 

культурний рівні. 

ЗК05. Здатність приймати обґрунтовані рішення та використовувати сучасні 

комунікаційні технології. 

фахові: 

ФК01. Здатність налагоджувати соціальну взаємодію, співробітництво, попереджати та 

розв’язувати конфлікти. 

ФК02. Здатність організовувати діяльність органів публічного управління та інших 

організацій публічної сфери. 

Програмні результати навчання: 

ПРН08. Уміти здійснювати ефективну комунікацію, аргументувати свою позицію, 

використовувати сучасні інформаційні та комунікаційні технології у сфері публічного 

управління та адміністрування на засадах соціальної відповідальності, правових та етичних 

норм. 

ПРН10. Представляти органи публічного управління й інші організації публічної сфери 

та презентувати для фахівців і широкого загалу результати їх діяльності. 

 

Програма навчальної дисципліни 
 

Тема 1. Громадянське суспільство: поняття, зміст, види організацій та напрями діяльності. 
Тема 2. Історія становлення та розвитку взаємодії суспільства та публічної влади. 
Тема 3. Теоретичні аспекти взаємодії громадянського суспільства і держави. 

Тема 4. Правові засади організації взаємодії публічної влади з громадянським 

суспільством. 
Тема 5. Державна політика сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні. 
Тема 6. Основні види та напрями взаємодії публічної влади з громадянським суспільством. 

Тема 7. Сучасні методи та механізми взаємодії публічної влади з громадянським 

суспільством. 

Тема 8. Громадський контроль як система взаємодії публічної влади з 

громадянським суспільством. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 120. 

Кількість кредитів – 4,0. 

Форма семестрового контролю – залік. 


